

石景山报



2016年8月29日 星期一
第66期(总第1541期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



牛青山等区领导到治乱疏解建高端指挥部办公室调研 并强调 法治是攻坚克难的利剑

本报讯(记者王涛)8月26日,区委书记牛青山来到治乱疏解建高端指挥部办公室,就石景山区治乱疏解建高端工作开展、任务完成等情况进行调研。区领导李文起、田利跃、种磊、肖平一同调研。

在听取了相关汇报后,牛青山对治乱疏解建高端指挥部办公室9个多月工作取得的成果给予了充分的肯定和感谢。牛青山指出,我区在治乱疏解建高端工作中取得历史性突破,指挥部办公室功不可没,这支队伍具有很强的战斗力,来自不同的单位,却体现出共同的特点:敢于担当、励精图治、充满活力、团结协作。治乱疏解建高端是落实总书记对北京战略定位的一次重大实践,是石景山区一次重大的历史担当,事关石景山区高端绿色发展的重大战略基础,是希

望工程,也是机遇工程,我区由重工业地区转型发展成为高端绿色之城,机遇就在当前。

牛青山强调,下一阶段要攻坚克难打赢大仗。依法治乱是决定性关键,依法治乱体现我区的执政能力,体现队伍的执政本领。牛青山指出,第一,政策要完善精准,及时到位。政策以需求为导向,以解决问题为目标,要及时落地,政策应该成为精准的灵丹妙药,而不是悬在空中的口号。第二,法治是攻坚克难的利剑,是维护公平正义的强制性力量。综合执法是石景山区的优势,要充分发挥作用,治乱拆违需要多部门合作,采用多种手段,要加强前端的沟通协调,多想办法、多做工作。第三,要统筹协调,保证信息畅通,精准执法。



牛青山指出,要在重大实践中锻炼和考核干部。未来的事业取决于后继有人,青年干部的锻炼培养事关事业成败。同时,要加

我区举行区、处两级中心组学习

本报讯(记者陈芳菲)8月26日,我区召开区、处两级中心组学习辅导报告会,邀请北京市长城企业战略研究所常务副总经理、合伙人陈文丰作了关于新时期产业发展新趋势及石景山发展建议的学习报告。报告会以电视电话会的形式分别在主、分会场举行。区、处两级理论中心组,区直机关副处级以上干部参加会议。

报告会分析了产业集群到产业生态的重要变化、“互联网+”产业集群等产业理论的历史前沿,以及我国经济进入新常态发展阶段,产业组织方式、产业发展要素、产业政策制定所面临的挑战及应对举措,提出了新时期石景山区产业发展适应新常态、发展新经济、培育新功能的建议与路径,对我区实施“全面深度转型、高端绿色发展”战略提供了极大的帮助和指导。

我区召开人大换届 选举工作部署会

本报讯(记者徐巍 乔牧)8月24日,我区召开人大换届选举工作部署会。牛青山、岳德顺、李文起、刘颖、种磊、晋秋红、石玉贵、李艳、高洪雁、陈婷婷参加会议。会议由区委副书记李文起主持。

区委书记牛青山在讲话中指出,这次人大换届选举是在特定的、具有历史意义的时代背景、实践要求下进行的,是在我区深入推进“两大生态”建设背景下的一次换届,做好此次换届工作,事关全局,影响深远、意义重大。牛青山强调,要做好换届选举工作,全力推动民主政治建设。他说,人大换届选举工作是加强社会主义民主政治建设,坚持和完善人民代表大会制度、支持和保证人民当家作主的重要的生动的民主实践活动,是加强和改进党的建设的客观要求,是开展民主监督的迫切需求,是推进社会治理体系和治理能力现代化的重要内容。牛青山还强调,要保证人大换届工作平稳有序开展。在换届选举工作中,要把加强党的领导贯穿始终,把充分发扬民主贯穿始终,把严格代表标准贯穿始终,把严肃换届纪律贯穿始终,把正确舆论引导贯穿始终,把做好统筹协调贯穿始终,确保换届选举风清气正,确保换届选举圆满成功。

会上,区委常委、组织部部长晋秋红部署换届选举组织工作;区委常委、宣传部部长刘颖部署换届选举宣传工作。

全区人大换届选举工作,于2016年8月初开始至2016年12月底前完成。

区领导调研 我区教育工作

本报讯(记者黄蕊 翟国鑫 通讯员李强)8月23日,区委书记牛青山到区教委调研教育发展情况。区委常委、副区长田利跃,区委常委、区委办公室主任种磊,区委组织部、区财政局、区人社局等部门负责人参加调研。

在听取相关汇报后,牛青山对区教委工作取得重要而显著的成效给予充分肯定。他指出,近年来,区教委以五大发展理念引领工作,教育教学取得明显进步,综合水平明显增强,全区教育事业迈上了新的台阶。就进一步做好教育工作,牛青山指出,要百尺竿头,再攀登、创一流。一要把握教育规律,履行教育使命。要立足于学生身心的健康、立足于学识与能力的培养、立足于德智体美劳全面发展、立足于优质均衡、立足于教师队伍优先培养,推进教育事业。二要进一步落实好教育优先发展战略。一是以改革的精神落实好教育优先发展战略,探索通过市场化的机制,购买服务的办法,解决人员、编制等问题。二是举全区之力落实好教育优先发展战略,各部门要高度重视教育事业的发展,在各方面给予支持和保障。同时,要聚集社会资源为教育事业服务。三是以只争朝夕的精神落实好教育优先发展战略,要锁定国际一流的目标,研究制定教育发展规划,不等不靠、改革创新、敢为人先。

我区参加北京市双拥表彰大会

本报讯(通讯员王晓芳)8月25日上午,北京市双拥模范城暨双拥模范单位和个人命名表彰大会召开。区委副书记、政法委书记李文起,副区长陈婷婷,北京军区善后办政工组赵杰波大校以及30余名干部群众代表参加会议。

大会总结了全市双拥创建工作情况,部署新一轮双拥创建工作主要任务;宣读了《关于表彰双拥模范城(区)、模范单位和个人的通报》,并向受表彰的双拥模范城(区)、模范单位和个人颁发奖牌和证书,区委副书记、政法委书记李文起代表石景山区上台接受“双拥模范城”奖牌,北京军区善后办政工组赵杰波大校受领“北京市双拥模范区”奖牌。

在全国双拥模范城(县)创建活动中,区委区政府、驻区部队、广大军民紧紧围绕国防建设和我区经济社会发展,团结奋进,创新实践,被北京

市双拥工作领导小组评为“北京市双拥模范区”,并连续第7次被全国双拥工作领导小组、民政部 and 中央军委政治工作部命名为“双拥模范城”。五里坨街道办事处、苹果园街道办事处、古城街道办事处、民政局、人力资源和社会保障局、教育工作委员会、城市综合管理委员会、文化委员会、妇女联合会、司法局被表彰为“首都拥军优属拥政爱民模范单位”,五里坨街道联动部大院社区主任高兴昌、苹果园街道军区大院第二社区主任李晓萌、民政局副局长宋晓斌、双拥办科长张宏印、人力资源和社会保障局人事流动调配科副科长赵松涛、军转干部服务中心主任李东、图书馆馆长王红、军队离退休干部房管所所长刘福平、市政工程管理所党支部书记张军民、公安分局高井派出所干警孟秋文被表彰为“首都拥军优属拥政爱民模范个人”。

我区召开文化创意产业联盟成立大会 暨第一次会员大会

本报讯(记者史征)8月25日,我区召开文化创意产业联盟成立大会暨第一次会员大会。区委常委、宣传部部长刘颖,区人大常委会副主任李艳,副区长司马红,区政协常务副主席刘国庆,首批60余家驻区会员企业负责人、文创机构代表、区相关部门领导等百余人参加了大会。

会议审议通过了《联盟章程(草案)》、《联盟理事单位监事选举办法(草案)》和《联盟领导机构选举办法(草案)》,选举产生了石景山区文化创意产业联盟理事会、监事会,并对联盟及联盟微信公众平台服务号进行揭牌。

文化创意产业联盟由石景山区从事文化创意产业的优秀企业、文促机构及相关科研院所自愿组成,接受区文化创意产业领导小组办公室的业务指导和监督管理。联盟将以“整合资源、共享信息、互助服务、抱团发展”为发展理念,充当企业的娘家、政府的助手,推动全区文化创意产业更好更快发展。联盟成立后,将为会员企业提供“经济形势气象”发布、面向政府的诉求沟通、提供资金项目申报指导、提供合作交流和培训辅导、提供全方位宣传推介、帮助企业享受政府相关安商扶商政策、帮助中小文创企业“走出去”等多项重点服务。